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ANEXO lIl. Disefio segiin EC9. Hipétesis Compuestas

1 Hipotesis Compuestas

COMPROBACION DE RESISTENCIA

Situacién: Presion hidraulica

Peso propio desfavorable:

HC 1) 1.35PP + 1.2PH + 0.6*1.5*V

HC 2) 1.35PP + 1.2PH + 0.7PI + 0.7*1.5*SC

HC 3) 1.35PP + 1.2PH + 0.7PI + 0.6*1.5*V

HC 4) 1.35PP + 1.2PH + 0.7*1.5*SC + 0.6*1.5*V

HC 5) 1.35PP + 1.2PH + 0.7PI + 0.7*1.5*SC+ 0.6*1.5*V

Situacién: Presion interna

Peso propio favorable:

HC 6) 0.8PP + PI + 1*1.20*PH

HC 7) 0.8PP + Pl + 0.6*1.5*V

HC 8) 0.8PP + Pl + 1*1.20*PH + 0.6*1.5*V

Situacion: Sobrecarga de Uso

Peso propio desfavorable;

HC 9) 1.35PP + 1.5SC + 0.6*1.5*V

HC 10) 1.35PP + 1.5SC + 1*1.2*PH + 0.6*1.5*V
HC 11) 1.35PP + 1.5SC + 1*1.2*PH

Situacién: Viento

Peso propio desfavorable:

HC 12) 1.35PP + 1.5V

HC 13) 1.35PP + 1.5V + 0.7PI

HC 14) 1.35PP + 1.5V + 1*1.2*PH

HC 15) 1.35PP + 1.5V + 0.7*1.5*SC

HC 16) 1.35PP + 1.5V + 1*1.2*PH + 0.7PI

HC 17) 1.35PP + 1.5V + 1*1.2*PH + 0.7*1.5*SC
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Peso propio favorable:

HC 18) 0.8PP + 1.5V

HC 19) 0.8PP + 1.5V + 0.7PI

HC 20) 0.8PP + 1.5V + 1*1.2*PH

HC 21) 0.8PP + 1.5V + 0.7*1.5*SC

HC 22) 0.8PP + 1.5V + 1*1.2*PH + 0.7PI

HC 23) 0.8PP + 1.5V + 1*1.2*PH + 0.7*1.5*SC

COMPROBACION DE ESTABILIDAD

Situacién: Presion hidraulica

Peso propio desfavorable:

HC 1) 1.10PP + 1.00PH + 0.6*1.5*V

HC 2) 1.10PP + 1.00PH + 0.7P1 + 0.7*1.5*SC

HC 3) 1.10PP + 1.00PH + 0.7P1 + 0.6*1.5*V

HC 4) 1.10PP + 1.00PH + 0.7*1.5*SC + 0.6*1.5*V

HC 5) 1.10PP + 1.00PH + 0.7P1 + 0.7*1.5*SC+ 0.6*1.5*V

Situacién: Presion interna

Peso propio favorable:

HC 6) 0.9PP + PI + 1*1.00*PH

HC 7) 0.9PP + Pl + 0.6*1.5*V

HC 8) 0.9PP + Pl + 1*1.00*PH + 0.6*1.5*V

Situacion: Sobrecarga de Uso

Peso propio desfavorable:

HC 9) 1.10PP + 1.5SC + 0.6*1.5*V

HC 10) 1.10PP + 1.5SC + 1*1.00*PH + 0.6*1.5*V
HC 11) 1.10PP + 1.5SC + 1*1.00*PH
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Situacién: Viento

Peso propio desfavorable:

HC 12) 1.10PP + 1.5V

HC 13) 1.10PP + 1.5V + 0.7PI

HC 14) 1.10PP + 1.5V + 1*1.00*PH

HC 15) 1.10PP + 1.5V + 0.7*1.5*SC

HC 16) 1.10PP + 1.5V + 1*1.00*PH + 0.7PI

HC 17) 1.10PP + 1.5V + 1*1.00*PH + 0.7*1.5*SC

Peso propio favorable:

HC 18) 0.9PP + 1.5V

HC 19) 0.9PP + 1.5V + 0.7PI

HC 20) 0.9PP + 1.5V + 1*1.00*PH

HC 21) 0.9PP + 1.5V + 0.7*1.5*SC

HC 22) 0.9PP + 1.5V + 1*1.00*PH + 0.7PI

HC 23) 0.9PP + 1.5V + 1*1.00*PH + 0.7*1.5*SC

donde:
PP: Peso propio
PH: Presion hidraulica
Pl: Presion interna
SC: Sobrecarga de uso
V: Viento
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